



## Fachschaftsrat Biologie

---

### *Sitzungskoordination*

Anna Blindert  
Kai Hußnätter M. Sc.

Universitätsstr. 1 / 26.11.U1.42  
40225 Düsseldorf  
Tel.: +49 211 81-12025  
e-mail: fsbio@hhu.de

An die Mitglieder des Fachschaftsrats Biologie und die Mitglieder der Fachschaft Biologie

05.04.2019

### **Einladung**

zu einer Sitzung des Fachschaftsrats Biologie  
am Donnerstag, den 11. April 2019 von **17:30 bis 19:30 Uhr\*** (s.t.)  
im Raum 26.11.U1.42.

Aufgrund mangelnder Anwesenheit an Räten, bestand am Montag, den 1. April 2019 keine Beschlussfähigkeit. Bei diesem Ersatztermin am 11. April 2019 ebenfalls von 17:30 bis 19:30 Uhr (s.t.) im Raum 26.11.U1.42 ist die Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der anwesenden Räte gegeben.

### **Tagesordnung**

- TOP 0: Regularia
- a) Bestätigung der Beschlussfähigkeit
  - b) Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Bekanntmachung
  - c) Genehmigung der Tagesordnung
  - d) Genehmigung des Protokolls der vorherigen Sitzung vom 28. März 2019 sowie 1. April 2019
- TOP 1: Berichte
1. Fachschaftsrat
  2. Arbeitskreise
  3. Sonstiges
    - i) Informationen zur Bufata sind per Mail gekommen
    - ii) Für SP und Europawahl werden interessierte Studierende gesucht
- TOP 2: Berufungskommission W2/W3 Zellbiologie
- Eckert Lammert: "Bitte teilen Sie Frau Dreesbach und Herrn Langwasser mit, dass Sie als*

\* Danach dürfen laut §10(3) der Geschäftsordnung der Fachschaften keine weiteren Tagesordnungspunkte außer "Verschiedenes" aufgerufen werden, es sei denn, mindestens zwei Drittel der anwesenden Mitglieder des Fachschaftsrates sprechen sich für eine Fortführung der Sitzung aus.

*Mitglieder der Berufungskommission W2 Tenure W3 Professur Zellbiologie eingeladen sind, an der Doodle Umfrage teilzunehmen. Sollte Frau Dreesbach oder Herr Langwasser nicht mehr eingeschrieben sein, bitte ich um Mitteilung und Benennung einer Stellvertreterin bzw. eines Stellvertreters."*

*Leider konnte Sven nicht erreicht werden und Miriam hat bereits vor der letzten Sitzung angekündigt, dass sie aufgrund eines Mastermoduls nicht teilnehmen kann. Daher müssen 2 Vertreter\*innen gewählt werden.*

- TOP 3: Ausstattung des neuen Fachschaftsraums im Neubau  
*Kirsten hätte zusätzlich zu unserer bisherigen Liste gerne eine Aufschlüsselung über die genaue Zusammensetzung der Regale/Schränke.*
- TOP 4: Absolventenfeier am 26. April 2019  
*"Natürlich läuft keine Feier ohne Hilfe und daher möchten wir Sie bitten zwei Studierende pro Fach zu benennen (gerne per e-mail), die uns bei der Feier unterstützen können." Dr. Susanne Wilhelm -im Auftrag des Studiendekans-*
- TOP 5: AK Lehre/BiologenCafé  
*Die Vorbereitungen zum BiologenCafé laufen sehr schleppend bis gar nicht. Ziel war es, alles in die Wege geleitet zu haben, dass der nächste Rat sich nur noch um die Ausrichtung, jedoch nicht um die Organisation kümmern muss.*
- TOP 6: Semesterstartparty im Cube  
*Heute ist der große Tag unserer Party. Neben den Freuden der Feierlichkeiten schwingt leider die Kritik der Organisatoren der parallel im Silq laufenden Studentenparty Düsseldorf mit. Bis jetzt haben sich die Beschwerden über beschädigte Plakate als haltlos gezeigt, eine kurze Zusammenfassung des Schriftverkehrs klärt alle Räte über die momentane Situation auf.*
- TOP 7: Wahl zum neuen Fachschaftsrat der Biologie  
*Die Wahlleitung bestehend aus Lukas Heflik, Anna Blindert, Miriam Dreesbach, Meike Schmitz und Kai Hußnätter hat Lukas Heflik einstimmig als Vorsitzenden der Wahlleitung bestimmt. Der Termin der Wahl Vollversammlung wurde wie bereits entschieden auf den 13. Mai 2019 um 12:00 Uhr im Hörsaal 6J gesetzt. Insgesamt 9 Stunden müssen die Urnen besetzt sein, idealerweise mit zwei Helfern. Hier werden gerne noch Unterstützer gesucht (Voraussetzung: Stehen selber nicht zur Wahl). Des weiteren kann über eine Aufwandsentschädigung der Helfer in Form von einem Getränk pro Stunde pro Rat (--> maximal ein Kasten für die ganze Woche) entschieden werden.*
- TOP 8: Verschiedenes